

高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年7月14日
乙未年五月廿九 星期二

总第2711期
2015年第135期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4版

驿易贷“贷”出您的希望

益农存“存”起您的幸福

驿易贷：利率优惠、使用方便、审批快捷、担保灵活、满足多种消费需求方式

益农存：属于一年定期存款的一种储蓄品质，客户再一年期前提前支取时，可享受对应档次的定期存款利率。

江苏高邮农村商业银行
服务热线 96008
地址：江苏省高邮市文游中路28号 电话：0514-84631291 网址：www.gynsh.net

省发改委领导来邮“三解三促”

韩方 方桂林等参加相关活动

本报讯 7日至10日，省发改委党组成员、副主任赵芝明等一行来邮开展“三解三促”调研活动。市领导韩方、方桂林、徐永宝、汤学仁、徐健、朱莉莉分别参加相关调研活动。

在邮调研期间，赵芝明等一行先后深入湖西新区、开发区，就绿色照明特色产业集聚区、高性能特色产业基地建设等展开

调研。同时，赵芝明还走访了日兴科技、曙光电缆、佐仕科技、艾诺斯、中信戴卡等一批重点企业，同企业负责人亲切交流，了解企业生产经营状况，询问市场开拓情况，倾听企业发展诉求。

10日上午，赵芝明还组织召开我市相关乡镇、园区及企业负责人座谈会，就加快我市工业经济发展进行广泛深入

交流。赵芝明表示，企业提出的困难和问题，省发改委将积极协调解决，切实为企业排忧解难，全力支持高邮产业转型升级。

在邮调研期间，赵芝明等一行还深入高邮镇月塘社区两个困难户家中慰问，并同社区负责人进行亲切交流。

陈虹 殷朝刚

全市702辆有证旧式人力三轮车告别营运市场

拆除动力装置 政府回购报废

本报讯 7月11日，是我市人力三轮车拆除非法动力装置的最后期限。13日上午，记者从整治工作领导小组指挥部了解到，在广大人力三轮车车主的积极配合下，至11日晚，全市702辆有证旧式人力三轮车非法动力装置已全部拆除，并由政府回购报废。本次整治行动获得了市民的一致“点赞”。

记者随后又来到城区主要路段和街道观察了近40分钟，没有发现一辆安装非法动力装置的人力三轮车从事市场营运，整个街道交通似乎也比以往有序得多。市民吴增康告诉记者，人力三轮车专项整治开展后，道路交通秩序看上去比以往好得多，看不到安装动力装置的人力三轮车横冲直撞的场景了。市民郭在恒说，城市也需要人力三轮车作为市民出行的辅助工具之一，但非法装上动力装置肯定不行，安全隐患太大。同时，车辆破旧也影响城市形象。

人力三轮车非法安装动力装置从事营运这一顽疾终于得到治理，市民纷纷点赞，认为这次整治行动快、动真格、收效好、得民心；车主们也表示理解，认为政府人性化的整治政策，大家都能接受。同时，政府派专人上门宣传，主动接访，不避矛盾，并出台多项人性化政策，以满足三轮车车主的利益诉求。

据了解，从7月12日起，公安、交通、城管等部门将联合上路执法，对非法从事三轮车市场营运的车辆予以严厉打击。营运市场坚决不允许一辆“黑车”存在，目前，整治工作领导小组指挥部正对继续愿意从事人力三轮车营运的有证车主进行身份审核，对符合条件的，政府将在近期向其无偿提供统一购置的新式人力三轮车，让他们继续从事营运。 殷朝刚

推进四城同创
建设运河名城

今日总值班 唐以军
责任编辑 袁慧

王海滨已恢复意识，张秋红昨赴沪看望：

“舍己救人的精神值得尊重和学习”

本报上海讯 周山青年王海滨火中舍身救人的事迹，连日来在我市上下传为美谈。人们被这位英雄的事迹感染的同时，也牵挂着他的伤情。昨日，市委副书记、宣传部部长张秋红率市文明办、见义勇为基金会和阳光志愿者协会代表等一行，专程赴上海瑞金医院看望王海滨及其家人，并给他们送去了慰问金和义卖款。

在上海瑞金医院灼伤急救中心无菌病房外，张秋红代表市委、市政府和全市人民向王海滨家人表示亲切慰问，她说：“市委书记韩方，市委副书记、市长方桂林得知王海滨的事迹后很受感动，十分挂念他的病情。我今天受他们嘱托，代表市委、市政府和83万家乡的父老乡亲来看望他。虽然他已离开高邮10多年，但我们高邮人民仍牵挂着他，他是从我们高邮走出的骄傲……在紧急关头，王海滨能挺身而出舍己救人，用自己的实际行动彰显了当代青年的光辉形象，践行了社会主义核心价值观。王海滨舍己救人的精神值得每个人尊重和学习。”

“感谢高邮的父老乡亲为上海培养了



这么优秀的人。”现场，上海闵行区华漕镇政府领导对高邮领导远赴上海进行慰问表示感谢，并表示，上海各界非常关注王海滨的病情。目前，上海闵行区华漕镇政府每天安排2名镇新居委会工作人员在医院，配合医院对王海滨进行救治。上海已将王海滨评定为上海市“见义勇为先进分子”。

当天，张秋红一行共为王海滨带去市见义勇为慰问金2万元、阳光红星团义卖款140533元和当天收到的周山在沪成功人士翟惠元的捐款1万元。当得知王海滨已成功进行了第四次手术，虽然仍住在无菌病房内，但已恢复意识，能与家人进行简单的交流后，张秋红希望王海滨早日康复，欢迎他常回家看看。 张晓晖

连续报道

要闻快览

◆日前，中华全国总工会通报了2014年度全国工会开展会员评议职工之家情况，我市江苏富裕达粮食制品股份有限公司工会荣获“会员评议职工之家示范单位”，为扬州市唯一。 戴顺阳

◆近日，省司法厅召开全省司法行政系统党员模范先进事迹报告会，全国模范人民调解员、全省防止矛盾纠纷激化一等奖获得者、我市高邮镇司法所所长陈士坡作为扬州地区唯一代表应邀作“把人民满意作为永恒追求”的事迹报告。 吕媛媛

◆日前，市政府办牵头经信委、城建局、建管局等主管部门，对市地税局、国税局、检察院、法院、卫生局五家单位新建办公楼项目建筑能效测评工作进行部署。 戴益平

开展专项整治 剑指“为官不为”

市纪委常务副书记、市监察局局长 郭建新

当前，随着抓作风、刹“四风”的持续深入，不敢担当、不愿负责的“为官不为”现象有所抬头，必须引起高度重视。6月30日，市纪委、市委组织部联合召开全市“为官不为”专项整治工作动员部署会，印发《高邮市党政机关、事业单位干部“为官不为”问责办法（试行）》和《关于在全市开展“为官不为”问题专项整治工作的实施方案》，拉开了我市“为官不为”专项整治工作的帷幕。

问诊把脉：认清“为官不为”的表现和成因

当前，高邮正处在改革创新发展的关键时期，应该说全市党员干部人心思正、人心思为、人心思进的主流是好的，但是我们应当清醒地看到，一些党员干部身上存在的“为官不为”问题，已经直接影响到招商引资、项目落地、园区建设、群众利益：一是消极混事不作为，认为反

腐新政和作风新规之下，不贪不腐不“吃”不“喝”就可以高枕无忧，对于工作只求过得去，不求过得硬，“一杯清茶一张报纸，疲沓沓混日子”；二是胆小怕事不担当，少数干部存在“多一事不如少一事”的思想，特别是一些任职时间较长的党员干部，缺乏工作激情和担当，有船到码头车到站的思想；三是拖拉办事不负责，少数干部抓工作始终慢半拍，不催不办、不推不动，碰到难题往外推，遇到矛盾绕着走，拿条件不具备、情况很复杂来辩解，没有把尽职尽责作为从政之本。

蠹政病民：深析“为官不为”的危害性

“为官不为”危害很大，影响很坏。习近平总书记指出：“我们做人一世，为官一任，要有肝胆，要有担当精神，应该对为官不为感到羞耻，应该予以严肃批评。”实际上，不贪腐不滥

权只是为官做人的底线，“在其位谋其政”只是党员干部的基本要求；“为官不为”轻则庸政懒政，重则失职渎职，其危害不亚于“为官乱为”，甚至不亚于腐败。“为官不为”既影响新常态下的改革发展全局，也影响党群、干群关系，其病菌虽然只存在于少数党员干部身上，但如不及时采取措施加以遏制，一旦放纵，既有失于干部用人上的公平正义，逐步消减作风建设的正能量，也将成为阻碍地方经济社会发展的“拦路虎”“绊脚石”，对高邮经济社会发展造成严重影响。

(下转二版)

“为官不为”问题
专项整治工作大家谈